

## **Регламент проведения Конкурса «Разработка экскурсионных маршрутов»**

### **Возрастные категории участников:**

- 6 – 7 класс
- 8 – 9 класс
- 10 – 11 классы и студенты СПО (до 18 лет).

### **Требования к участникам:**

- Участниками конкурса являются обучающиеся образовательных учреждений Санкт-Петербурга и других регионов Российской Федерации в возрасте от 12 до 18 лет.
- Участие в конкурсе **индивидуальное**.
- Руководителем участника может быть заявлен только один педагог.

### **Сроки проведения конкурса:**

- Конкурс проводится в период с **4 февраля по 28 апреля 2025** года.
- Регистрация участников: с **4 февраля по 4 марта 2025** года.
- Отборочный (дистанционный) этап: с **4 февраля по 4 марта 2025** года.
- Оценка работ отборочного (дистанционного) этапа: с **5 марта по 16 марта 2025** года.
- Очный этап конкурса: **9 и 10 апреля 2025** года.
- Подведение итогов и опубликование результатов: не позднее 28 апреля 2025 года.

### **Условия и порядок проведения:**

#### **Регистрация участников.**

Для участия в Конкурсе родителю (законному представителю) необходимо пройти онлайн РЕГИСТРАЦИЮ (будет открыта 4.02.2025).

В момент регистрации, в форме подачи заявки, родители (законные представители) в обязательном порядке, в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждают свое согласие на обработку вносимых персональных данных, ознакомление с политикой обработки персональных данных, путем проставления галочки в соответствующем чек-боксе.

Без согласия родителей (законных представителей) на обработку персональных данных участник к Конкурсу не допускается.

#### **Отборочный (дистанционный) этап.**

На отборочном этапе конкурсантам предлагается подготовить аудиогид на русском языке на онлайн-платформе izi.TRAVEL (<https://izi.travel/ru>) по следующим параметрам:

- Содержание аудиогuida: тематическая экскурсия;
- Количество остановок: не менее 5-ти;
- Продолжительность аудиозаписи каждой остановки – не более 3-х минут.

Участники самостоятельно определяют и указывают тему экскурсии, максимальное количество остановок и объектов показа, способ передвижения. Лучшие работы, приуроченные 80-летию Великой Победы, поощряются спонсорами Конкурса.

Участники самостоятельно озвучивают текст к объектам аудиогuida. Для записи аудиофайлов может быть использована любая компьютерная программа. Использование синтезатора речи (механическая озвучка) на онлайн-платформе izi.TRAVEL (<https://izi.travel/ru>) не допускается.

Форма представления конкурсной работы – авторский аудиогид, выполненный в izi.TRAVEL (<https://izi.travel/ru>) с нанесением маршрута экскурсии и объектов показа. Текст экскурсии необходимо предоставить в формате Word.

**Доступ к аудиогиду необходимо предоставить по ссылке, которая указывается в заявке.**

Текст экскурсии в формате Word необходимо также отправить куратору Конкурса [yatsuknm@cttit.ru](mailto:yatsuknm@cttit.ru).

В рамках заочного этапа оцениваются соответствие объектов показа теме экскурсии, логика построения маршрута, выразительность речи, качество отобранных изображений объектов показа, качество оформления информации, наличие логических переходов, актуальность и оригинальность, степень раскрытия темы, идейно-тематическое единство экскурсии.

Авторы лучших конкурсных работ (по 12 работ в каждой возрастной группе) будут приглашены на очную защиту проекта.

В случае прохождения в очный этап конкурса наставнику (родителю), на указанную при регистрации электронную почту придет сообщение с приглашением.

#### **Очный этап.**

На очный этап приглашаются участники, набравшие максимальное количество баллов на отборочном этапе.

#### **Сроки проведения этапа – с 9 по 10 апреля 2025 года.**

9 апреля – 6-7 классы и 8-9 классы;

10 апреля – 10-11 классы и студенты СПО (до 18 лет).

На очном этапе конкурсантам, успешно прошедшим отборочный этап, предлагается провести фрагмент ранее разработанной экскурсии.

Регламент выступления (проведения фрагмента экскурсии) – до 10-ти минут (7 минут защита проекта, 3 минуты – ответы на вопросы).

Выступление участника (фрагмент экскурсии) должно включать в себя следующие структурные элементы:

- Вступительная часть;
- Демонстрация не менее 2-х остановок разработанного аудиогuida;
- Интерактивные элементы;
- Завершающая часть.

Объекты показа во время выступления (проведения фрагмента экскурсии) по усмотрению участника могут быть продемонстрированы на проекторе при помощи программы Microsoft PowerPoint, иных программ просмотра изображений, аудио и видеофайлов; на планшете; при помощи материалов портфеля экскурсовода. В портфеле экскурсовода допустимо использование печатных материалов, предметов материальной культуры и иных вспомогательных пособий.

В роли экскурсантов во время проведения фрагмента экскурсии (в том числе её интерактивных элементов) выступают остальные участники очного этапа.

На защиту проекта приглашаются только непосредственные участники Конкурса (без сопровождающих и педагогов-наставников).

В рамках очного этапа оцениваются мастерство экскурсовода, владение методическими приёмами проведения экскурсий (использование методов показа, рассказа), наличие логических переходов, выразительность речи, качество интерактивных элементов, качество материалов портфеля экскурсовода и демонстрируемых объектов показа, степень раскрытия темы, оригинальность и новизна материала.

Место проведения очного этапа: ГБУ ДО ЦДЮТТИТ Пушкинского района Санкт-Петербурга (Санкт-Петербург, г. Пушкин, ул. Набережная, д. 12/66).

Участники конкурса, проживающие за пределами Санкт-Петербурга и Ленинградской области, могут принять участие в очном этапе Конкурса онлайн (дистанционно, по предварительной договорённости с организаторами Конкурса).

График выступлений участников в каждой возрастной группе определяется жеребьёвкой.

При подведении итогов Конкурса учитываются сумма баллов отборочного и очного этапов.

#### **Подведение итогов.**

После оценки работ очного этапа списки победителей и призеров публикуются на сайте ГБУ ДО ЦДЮТТИТ Пушкинского района Санкт-Петербурга <http://cttit.ru>.

Все участники конкурса получают онлайн сертификаты участника.

Победители и призёры конкурса награждаются дипломами.

#### **Контакты:**

Ответственный за проведение конкурса: Яцук Наталья Митрофановна, email: [yatsuknm@cttit.ru](mailto:yatsuknm@cttit.ru).

Координаторы конкурса: Семенова Татьяна Викторовна, Оспищева Ирина Александровна

e-mail: [digital-cactus@cttit.ru](mailto:digital-cactus@cttit.ru)